

Figyelmeztető kérelem a' Jelenkor és Társalkodó iránt.

Az ajándékul megígért legújabb Törvények még hátralevő ivcít nov. végére minden, oct. 20ig előfizetett, Olvasóinknak megküldjük.

Ezentul már e' folyó utolsó évnegyedre mind a' törvénycikkelyek mind a' Jelenkor példányi elfogyta miatt előfizetést nem fogadhatunk el. Azonban a' november elején beálló pesti vásárra főleg messze vidéki t. cz. Pártfogóinkat a' két Hazában bizodalmas tisztelettel emlékeztetjük, hogy kik szokás szerint a' szerkesztő hivatalnál kívánják a' közelgő 1841ki akár egész, akár félére letenni a' Jelenkor és Társalkodói előfizetést, azt e' vásárra minden tájrul jövővő alkalom által könnyen megküldhetik. Lapjaink ára jövőre is az eddigi leend, velin papirosunk a' Jelenkor, Társalkodó 's Értésítőnél mint eddig, fumei, a' nyomtatást pedig mind a' háromnál új öntetű, könnyen olvasható, ésinos betűkkel 's mindenkor egyenlő valódi jó festékekkel eszközöndi Trattner-Károlyi nyomtató intézete. Előfizetéssel a' már meglevő újságboríték vagy olvashatólag 's hibátlanul leirt név és címzet beküldetését is kérjük, hol a' lakhelyen kívül az utolsó vagy szomszéd postahely is tisztán föl van jegyezve, minden tévedés elhárításaul. Azon tisztelt Hazafiaknak, kik újságaikat bizonyos időig egy helyre, azután másikra kívánják jaratni, legezészerűbb a' szerkesztő hivatalnál előfizetniök, mivel akkor kezeink közt levén félére nyomtatni szokott újságborítékjaik, változó körülményeik szerint helyben intézhetjük az elküldést, 's minden eredhető hibát azonnal orvosolhatunk;—galicziai, olaszországi 's egyéb kultartományi Olvasóink legtanácsosabban megtehetik előfizetéseiket a' bécsi főpostahivatalnál.

A' Jelenkor és Társalkodó
szerkesztősege.

2) **JANKOVITS P. a' harminczadutezában** ujjiaczon Ullmann házban ajánlja egészen ujonnan rendezett raktárát, mellyben találatoak: legkülönbözőbb ruhakelmék, fél és egészen selyem, damasz és shawlkendők, az utóbbiak $\frac{8}{4}$ és $\frac{10}{4}$ nagyságban, sima tibet, cachemir, koczkás gyapjumerino, skót selyem bajaderek; fehér szövetekből sima és tarka függönykelmék, mousselinek $\frac{3}{4}$, $\frac{8}{4}$ és $\frac{10}{4}$ szélességben, sima Mouilebatizt-clair, mousselin, organtin, percail, himzett francia Mouille, rófszámra, chemisettek, Roecoco-gallérok, pi-quet-barchent $\frac{3}{4}$ és $\frac{6}{4}$ szélben, ugyanilly alszoknyák 's takarók; férfiak számára mellények, és nadrágkelmék; sima és skót selyem nyak- és foulardkendők, valamint tarka szinezetűek is; Ispahan és Wellington atlacz, és Sándor-nyakszorítók, mind meghatározott legjutalmasb áron. Végre ajánlja még nagymennyiségű

Cachemirkendőt hozzávarrt szélekkel

minden nagyságban; valamint szinte selyem- és chenillenhimzést, köpenygalériit, bajaderjeit, brocheait és $\frac{7}{4}$ nagyságu kendőt mind meghatározott eredeti gyári áron. (3)

Tigris vendégpalota megnyitásának jelentése.

Alólirt alázatosan a' teljes tisztelettel jelenti, hogy a' felügyelése alatt, nagy vendégpalota a' **Tigrishez** Pesten a' szél-utczában f. év nov. 1jén megnyitattik, és minden teljes című utazó elfogadására kész. A' szintolly szorgalmas, mint fényes kiállítása ezen vendégpalotának, kedvező helyzete a' fel-dunai gőzösek szállítójához és az építésben előhaladó pompás láncz-hidhoz közel, az új piacznak, József terének és rakhelyeknek közepett, a' Leopoldváros legszebb részében, felbátorítá alólirtat, hogy semmi költséget ne kívárljen a' butorzatra, szolgálatra, a' konyha 's pineze minden kívánatnak megfelelő ellátása, 's az egésznek ezélszerű elintézése 's felügyelése mellett, még is a' legjutányosb árokat eszközölni. A' három emeletben találató 130 szoba, az által hogy új, és egészen ujonnan butoroztaték, a' legtökélyesb tisztaságral elegendő kezeséget nyujt. Tekintettel a' legmagasb és magas uri vendégekre, számos és elég tágas előszoba mellyek egyszersmind a' vendégházaknál elkerülhetlen lármátul menedékül szolgálának, több rendbeli szállítások legkényelmesebben és legizletesebben butorozták. Az elkülönzött olvasó teremmel ellátott szép kávéház, két nagy ebédterem, földszint és első emeletben, bor éssörmérés, tág és szellős istállók, kocsiszínak, mester-éges készületű csöngetyűhúzók, a' főszobákban, mi által minden vendég, azon karba helyeztetik, hogy egészségének veszélyeztetése nélkül, az illető eselédeket felhíhatja, minden emeletben alkalmazott kutak, jó üto óra, mind olly jelességek, mellyek által e' vendégpalota magát feltűnőleg megkülönbözteti. A' nagyobb számú különemű butorozatu szobák egyszersmind megengedik, hogy olly vendégekkel, kik tulajdon háztartás nélkül, huzamos ideig szándékoznak a' városban tartózkodni, alólirt, vagy szóval, vagy levelek által különalkura léphessen. Egyébkint ezen építészi tekintetben is figyelemre méltó vendégpalotának látogatása, mire minden teljes cz. utazó tisztelettel hivatik meg csakhamar azon meggyőződést szerezhetendi, hogy a' váhalkozót azon komoly szándék és szilárd akarat lelkesíti hogy a' jó rend, tisztaság, gyors szolgálat és árméltányosság híré kiviva, ezt állandóan meg is állapítsa.

Hayder János „TIGRIS” című vendégpalota bérője.

1) **Kész misemondó-ruhák**

Hirsch Ferencz selyem- 's divatárus boltjában legjutalmasb áron kaphatók: továbbá: selyem, arany, es ezüst himzetű gyönyörű nehéz templomszövetek disztivényekre, damasz-szövetek zászlókra, 's egészen nehéz violaszin 's vörös Gros de Naples, Moire és övszalagok — PESTEN a' vacziaczában „A' szarvasához” hol mindenféle megbízatás is elfogadtatik mindennemű templomi disztivényre, menyeczetre, püskösüvegre, velumra, birétre, albára, szemfödélre, osztyazaeszkóra st. eff.; jutalmas és gyors szolgálat mellett. (4)

Férfi-Ruhatár a' „PESTI URACSNÁL” Pesten, kigyó utczában a' parizsi utczával szemközt.

Alólirt alázatosan jelenti a' t. közönségnek, hogy szükhelye miatt ugyan azon házban a' *Sebestyén utca* felől még

egy Raktárt nyitott hol mindennemű kész öltöny a' legújabbizés szerint találhatk. Megbizásokat elfogad a' kigyóuteza felőli boltjában hol is mindennemű új divatszöveffel van ellátva, és minden megrendelésnek i en rövid idő alatt pontosan megfelel.

Leszimirszky E. (6)

A' MAGYAR VÁLTÓJOG.

(magyarázva Császár Ferencztől) II. d. k. XV. tcz. második váltótörvénykezési rendszert illető részét magában foglaló kötete, f. oct. utolsó napjaiban sajtó alól kikerülend s így nov. elején mind a' két kötet együtt megszerezhető Pesten: Eggenberger, Heckenast, Hartleben s ifj. Killán könyvtárus uraknál.

Megjelent és e' hét végén minden pesti könyvtárosknál kapható: **A' Váltójog** második füzeté. A' jövő pesti vásárra a' harmadik füzet is elhagyandja a' sajtót, a' midőn váltójogunk' legnehezebb része, mellynek mind a' jogi elvekkel fejtegetőleg mind gyakorlatilag fölvilágosítása fő ügyekeztem vala, nagy részben a' közönség kezébe fog jutni. Decemberben pedig az egész munka elkészülend. Előfizetés csak vásárig fogadtatik el, de példányokkal már a' munka telje befizetéseig nem szolgálhatok. Az előfizetésre szánt 500 példányul nálam már semmi sincs, a' könyvtárosoknál mind össze még 100 találhatik. A' többi füzetet is az 500ból egyenként szinte vehetni. **Fogarasi.**

1) **Takarmányeladás.** Mártonvásárban, a' székesfehérvári uton, Pesttől két állomásra, nevezetesen mennyiségű takarmány, széna, mindenféle szalma, de csak összesen, eladandó. Ertekezhetni Stitz Sebestyén tulajdonos ural Wittenhöberházban helyben. (3)

1) **Haszonbérlet.** Mlgs nagy-károlyi Károlyi Lajos gr., és György ó nagyságoknak közös birtokához tartozó, s az Csongrád megyében helyezett csányi pusztán a' korcsmáltatási haszonvétel 72 hold földdei, s vendégfogadóval együtt — ugy szinte a' boltbeli haszonvétel ahoz tartozó urasági épületekkel s hat hold szántófölddel f. évi nov. 9kén helyben Csányon az urasági tiszt lakásban tartandó árverés mellett három egymásutáni évre haszonbérbe adatnak. — (3)

2) **Lakváltoztatás.** Jelentem ezennel, hogy **lyányiskolai és nevelési** intézetemet Józsefpiacról bálványutczai 191 számú ház 2dik emeletébe helyezém át, hol nagyobb szállásomban még több lyánykát fogadhatok fel akár egész kitarásra, akár csak tanításra. **Grimm Leopoldina.** (3)

3) Epen most készült el és *Heckenast Gusztáv* könyvkereskedésében Pesten, s általa minden hiteles könyvtárosnál kapható:

Még egy szózat a' pesti Magyar színház ügyében

Vachott Imrétől.

nagy Srét boritékba füzve 20 kr., Velinen 24 kr. e. p.

2) **Aradi gyorskocsizás.** Az aradi gyorskocsi ezentul is minden hétfőn pontban reggeli 4 órakor indul

„Az angol királynő”

vendégfogadóbul, és minden pénteken érkezik oda.—Oct. 26ikától kezdve minden utas fizet 12 pgó ftot, és 30 fontnyi málhát ingyen vihet. Ládák, és nagy katulyák a' hivatal-szobában fogadtatnak el, és előre vagy utólag küldetnek el. Fölvételi hivatal Pesten ezentul is Koszgleba László és fia divatáruboltja a' vácsi utcában; Aradon pedig Schvefer József fűszerkereskedőnél az egy-szarvunál, hol octob. 30ikán kezdetük a' 12 pgó forintnyi fizetés minden utazó részről. (3^o)

2) **Hálanyilatkozat.** Mi szab. kir. Kassaváros főbirája, polgármestere és tanácsa, polgárai, és választott hites közsege ezennel bizonyítjuk, és megismérjük, hogy

es. kir. szabaditékú trieszti **Unione Adriatica di Scurta** című biztosító társaság, miután az ezen szab. kir. Kassa városban f. év. és hó 15kén reggeli két óra tájban támadt tűz alkalmával, a' tűz terjedése által ezen város serfőző háza is, melly azon fenczim-zett intézetnél biztosítva volt, megégett, az egész biztosított sommát minden nehézség, betudás, vagy lerovás nélkül, 1500 pgó ft. és 30 krral tökéletesen mai napon, Pesten levő köz ügyelői

Wesiz B. és társa urak

elrendelése következtében, helybeli ügyvivője Hausner Ferencz ur által lefizetteté, mellyről is a' czimzett biztosító intézet azon nyilvános elisméréssel megnyugtattatik, hogy felvállalt, köteleességét pontosan teljesítette. Költ Kassán sept. 25kén 1840. Udvar házuknál, tartatott köz-ülésünkben. Kiadta ezen város fő jegyzője

(P. II.)

Styller Leopold, m. k.

ZIMMER KAROLY

2) a' „**fehérhajónál**” Pesten ezennel illón jelenti, hogy e' vendégfogadót f. é. sz. Mihály naptól bérbe vette, egészen megújítá, fényesen butorzá, és általjában mindennel ellátta, mit fény, rend és kényelem megkívánnak. E' ház kitünőleg kedvező fekvése a' város közepén, a' nagy udvar, jó kocsiszínek, egészséges szellős istállók bizonyosan tökéletesen megfelelendnek minden t. cz. utazó kívánatinak. Konyha, pincze, és kávéház mind az ételek és italok litinó minősége és valóságga, mind a' megelőző figyelmes szolgálat, mind az árszabás olcsósága által kedvezőn fognak ajánlkozni. A' két étterem szombaton, f. hó 17én nyitattott meg. (3)

(156) **Hirdetvény.**
3) A' nm. magyar kir. udv. kamra rendeletébül közhírré tétetik, hogy f. é. nov. 5ikén és utána következő napokon hevesmegyei Tisza-Szolnok m. városban ismét mintegy 10 ezer darab hibás szálfá 100—150 darabnyi máglyákban készpénzfizetés mellett árverés utján a' legtöbbet ígérőnek eladatni fog. A' bánatpénz 10 pctre van határozva becsű-árhoz képest; a' szálfákat azonnal tova szállithatni, hat hétnél tovább pedig helyszínén semmi esetre nem hagyhatni. Budán, oct. 7kén 1840. (3)



Gőzhajók járása

Octoberben 1840.

Bécsből Pozsonyba és Pestre:
Galathea, Arpád, } egymást minden
és Maria Anna: } felváltva: **másod napon**
Pestről Pozsonyba és Bécsbe:
Galathea, Arpád, } egymást minden
és Maria Anna: } felváltva: **másod napon**
Pestről Zimonyba és Zimonybul
és Drenkovára: Zimonybul
Iső Ferencz: egymást váltva Iső Ferencz: egymást váltva
Zrinyi: 2, 11, 18, 27. Zrinyi: 3, 10, 19, 26.

2) **Dunagőzhajózás.** Miután a' 8ik kibocsátás részvényeinek fizetésül mulhatlan beküldése a' birodalom távolabb részeiből és külföldről valódi nehézségekkel van kapcsolatban, és igen súlyos lenne azokat a' kitűzött határrapra, oct. 15ikére, mind Bécsbe küldeni, tehát több oldalról azon kívánat érkezék, hogy a' f. évi oct. 15iki határrap hosszabbittassék. E' méltányos kívánatnak lehetőségig megfelelni akarván, az igazgatóság ezennel nyilvános tudomásul adja, hogy e' befizetés f. évi dec. 15ikeig teljesíthetetik, oct. 15ikétől 4pctnyi kamatfizetés mellett. (3)